

Красноярск станет вторым Сочи

На Универсиаду, которая пройдёт в Красноярске со 2 по 12 марта 2019 года, будет потрачено 100 миллиардов рублей. Уже сегодня чиновники настаивают на том, что через считанные годы столица региона превратится в европейский город и станет вторым после Сочи спортивным кластером.



KRASNOYARSK 2019
29TH WINTER UNIVERSIADE



Уже в нынешнем году начнётся проектирование необходимых объектов для международных студенческих игр - двух ледовых арен, горнолыжного центра и так далее. Сама стройка стартует в 2016 году и будет завершена в 2018 году.

Государственный бюджет обещает выделить на инфраструктуру около 50 миллиардов рублей. Примерно столько же власти мечтают получить от частных инвесторов. Казённые деньги пойдут, главным образом, на строительство дорог, инженерных коммуникаций, возведение сложных спортивных объектов. Бизнесменам будет предложено принять участие в финансировании инвестиционно привлекательных проектов.

Универсиада - молодёжный аналог Олимпиады, Всемирные студенческие спортивные игры - вот уже более 50 лет является вторым по значимости и представительству комплексным международным мероприятием на мировой спортивной арене. Название «Универсиада» происходит от слов «Университет» и «Олимпиада».



Символом Универсиады 2019 года станет сибирская лайка, которую традиционно отождествляют с верностью, дружелюбием, радостью и неукротимой энергией. Лайка - друг, который всегда готов прийти на помощь в трудную минуту.

В отличие от четырехлетнего олимпийского цикла, студенческие состязания проходят раз в два года. К участию в соревнованиях допускаются студенты, аспиранты и выпускники двух предшествующих Универсиаде выпусков в возрасте от 17 до 28 лет.

В программу Универсиады входят обязательные и дополнительные виды спорта. В рамках зимней Универсиады-2019 награды будут разыгрываться в восьми видах спорта: горнолыжный спорт, биатлон, лыжные гонки, хоккей на льду, шорт-трек, конькобежный спорт, фигурное катание на коньках, керлинг.

Официальные заявки на проведение Универсиады потенциальные кандидаты могли подавать до осени 2012 года. 11 мая 2013 года Международная федерация студенческого спорта объявила, что официальными кандидатами остаются Красноярск и Санкт-Галлен (Швейцария).

9 ноября 2013 года в Брюсселе путём голосования Международная федерация студенческого спорта выбрала городом-организатором зимней Универсиады 2019 года Красноярск.

Ранее зимние Универсиады ни в СССР, ни в России не проводились.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 4833 13.10.2014, 07:21 📌 823

URL: <https://babr24.com/?ADE=129579> Bytes: 3069 / 2403 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)